
Следственное управление с экскурсией посетили студенты юридического факультета Тувинского государственного университета



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва состоялся День открытых дверей для студентов третьего курса юридического факультета Тувинского государственного университета.

В рамках профориентационной встречи следователь-криминалист и инспектор отдела криминалистики следственного управления Омак Куулар и Эльтона Ондар провели ознакомительную экскурсию по зданию следственного управления. Студентам рассказали об истории создания ведомства и ежедневно решаемых следователями и следователями-криминалистами Следственного комитета задачах, об особенностях работы следователя-криминалиста, его функциях и значении при расследовании уголовных дел.

В ходе экскурсии ребятам показали рабочие кабинеты следователей и следователей-криминалистов. В криминалистической лаборатории сотрудник наглядно продемонстрировал криминалистические возможности, используемые следователями при раскрытии преступлений, показали оснащение следственных чемоданов и сообщили о некоторых особенностях применения криминалистической техники.

Сотрудники ведомства считают, что непосредственное посещение и общение с сотрудниками следственного управления помогает многим учащимся определить для себя, готовы ли они связать свое будущее со службой в органах Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения



15 марта 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1868728>